

27 ИЮН 1969.

Ленинц
г. Иваново



Ведущая солистка театра народной артистка республики
Медвет Шахбердыева.



Главный дирижер театра, народный артист
республики Хыдыр Аллануров.

ВЫСОКОЕ МАСТЕРСТВО

Заключаются гастроли Туркменского Государственного орден Трудового Красного Знамени театра оперы и балета им. Махтумкули. Встречи с ним надолго останутся в памяти ивановских любителей театра. Каждый спектакль наших гостей становился подлинным праздником высокого и вечно юного искусства. Музыка Россини, Верди, Далиба, Чайковского нашла в коллентиве театра тонкого и чуткого интерпретатора.

Искренними аплодисментами встречали зрители полюбившихся им солистов. Высокое вокальное мастерство и пылкий сценический темперамент народной артистки республики М. Шахбердыевой позволили ей создать на сцене театра целый ряд ярких и запоминающихся образов. Покорила ивановцев своим искусством и молодая балерина Г. Мусаева. Кажется, что виртуозные технические пассажи достаются ей без всякого напряжения. Созданная, чтобы говорить на языке пластики, она одинаково прелестна в самых различных ролях.

Театр даст последние спектакли, но его искусство остается с нами. И мы рады, что гастроли артистов из солнечной Туркмении стали яркой страницей театральной жизни нашего города.

Б. НАДЕЖДИН.



Гуля—так ласково называют артисты театра молодую и талантливую балерину Гульбахар Мусаеву.
Фото В. Мурадянца.